

	<b>Berentei Település Gondnokság</b>
	3704 Berente Bem József út 2
	Telefon: 48/310-293 ; e-mail: <a href="mailto:tg@berente.hu">tg@berente.hu</a>
	Honlap: <a href="http://www.berente.hu">www.berente.hu</a>

**Ügyiratszám:** 273/2014

Berente Község Önkormányzata  
Képviselő-Testület részére

**Tárgy:** Előirányzat átcsoportosítás

Azzal a kéréssel fordulok Önökhöz, hogy a Település Gondnokság 2014. évi költségvetésében a Részmunkaidőben foglalkoztatottak személyi juttatása számlán a diákmunka foglalkoztatást követően fennmaradt összeget (650eFt) a **Startmunka-programból kikerülők 1 hónapos részmunkaidőben történő foglalkoztatására** engedélyezni szíveskedjenek, valamint szintén az említett dolgozók részmunkaidős fo az alábbi átcsoportosítást jóváhagyni szíveskedjenek.

- *Beruházások számláról Részmunkaidőben foglalkoztatottak személyi juttatása számlára 2.400eFt*

Ezen kívül az **étkezési utalvány juttatáshoz** szükséges lenne a 6/2014. (I.30.) határozattal jóváhagyott „munkaösztönzést célzó” **étkezési utalvány juttatás szabályzatát** módosítani, kiterjesztve annak személyi hatályát a részmunkaidős foglalkoztatásra. (A fedezet a költségvetésben rendelkezésre áll, a jogosultság feltételeinek hiánya következtében levont juttatásokból kifolyólag.)

**Indokolás:**

A Település Gondnokságnál a mezőgazdasági Startmunka-program 2014. március 1-jén indult, a program időtartama 2014.12.31-ig illetve 2015. február 28-ig tart.

**A közfoglalkoztatási szerződések a támogatási időszakra lettek megkötve a dolgozókkal,** mivel a program tervezésekor, és a szerződés megkötésekor arról volt szó, hogy a mezőgazdasági programok esetében lehetőség van eltérő (1 éves) időtartamra tervezni.

A Munkaügyi Központ jogszabályi hivatkozás alapján nem engedi a 11 hónapnál hosszabb közfoglalkoztatást, mivel **közfoglalkoztatási jogviszony** a foglalkoztatás elősegítéséről szóló 1991. évi IV. törvény valamint a 375/2010. (XII.31.) Korm. rendelet alapján egy naptári évben **legfeljebb 11 hónapra létesíthető** (amelybe bele kell számítani az azonos naptári évben már közfoglalkoztatásban töltött időtartamot).

Mivel vannak olyan dolgozók, akik a TG-nál létesített közfoglalkoztatási jogviszonyt megelőzően már álltak ilyen jogviszonyban az Önkormányzattal, ezért az ő esetükben szerződést kell módosítani, a közfoglalkoztatási jogviszonyt 1 hónapra meg kell szakítani.

A mezőgazdasági munkák fellendülése, illetve a halaszthatatlan idénymunkák miatt a jelenleg foglalkoztatott startos dolgozók többségének munkája intézményünknel elengedhetetlen. Az érintett dolgozók huzamosabb ideje megszakítás nélkül vannak foglalkoztatva. A zökkenőmentes munkavégzés érdekében szükséges lenne ennek a **31 főnek** arra az 1 hónapra történő alkalmazására is, mivel ilyen létszámú új dolgozók esetén a betanítással jelentősen csökkenne a teljesítményünk, illetve a kiközvetíthető álláskeresők száma is véges. (oltás, végzettség, gyakorlat, stb.)

**Meg nem valósult beruházásokból megmaradt pénzüsszegek:**

Szarvasmarha-telep karám:	1.350.000,-Ft (Startból valósult meg a beruházás!!!)
Pince villamosítás és előtető:	650.000,-Ft
Duroc anyagoca:	400.000,-Ft
Diákmunkából megmaradt:	650.000,-Ft
<b>Összesen:</b>	<b>3.050.000,-Ft</b>

Berente, 2014.10.27.

  
Heutschy László  
intézményvezető